
 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?

All adults aged 18-75 in Great Britain

Driving 
examiners

Civil 
servants

Border 
force / 

passport 
control 

staff Teachers
Railway 
workers

University 
staff Nurses

Ambulanc
e workers

Junior 
doctors

Consultan
ts (senior 
doctors)

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Weighted Base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

Strongly support 99 132 134 251 151 141 374 319 280 187
10% 13% 13% 25% 15% 14% 37% 32% 28% 19%

A A ABCEFJ A A ABCDEFHIJ ABCDEFIJ ABCDEFJ ABCEF
Tend to support 156 187 206 226 207 199 251 283 251 198

16% 19% 21% 23% 21% 20% 25% 28% 25% 20%

A A AB A A ABCEFJ ABCDEFGIJ ABCEFJ A
Neither support nor oppose 324 230 275 163 178 219 112 116 132 155

32% 23% 28% 16% 18% 22% 11% 12% 13% 16%
BCDEFGHI

J DEGHIJ BDEFGHIJ GHI GHI DEGHIJ GH
Tend to oppose 221 193 160 154 193 223 92 101 126 205

22% 19% 16% 15% 19% 22% 9% 10% 13% 21%
CDGHI CDGHI GHI GH CDGHI CDGHI GH CDGHI

Strongly oppose 151 202 179 174 236 175 146 158 181 231
15% 20% 18% 17% 24% 17% 15% 16% 18% 23%

ACDFGH AG G ABCDFGHI AG AGH ABCDFGHI
Don’t know 49 55 46 33 34 42 25 23 30 23

5% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2%
DEGHIJ DEGHIJ GHIJ GHJ

Support (net) 255 319 340 476 358 340 625 602 530 385
26% 32% 34% 48% 36% 34% 63% 60% 53% 38%

A A ABCEFJ AB A ABCDEFHIJ ABCDEFIJ ABCDEFJ ABCF
Oppose (net) 372 396 339 328 429 398 238 259 308 437

37% 40% 34% 33% 43% 40% 24% 26% 31% 44%
CDGHI CDGHI GHI GH ABCDFGHI CDGHI G GH ABCDFGHI

Independent formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Driving examiners

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 99 57 42 12 29 18 18 41 36 23 22 22 25 16 14 74 25 65 34 46 53 11 46 6 18 48 28
10% 11% 8% 11% 15% 10% 9% 14% 10% 7% 9% 7% 11% 11% 16% 11% 7% 11% 8% 14% 8% 4% 20% 9% 16% 13% 8%

1J 1V 1A 1J 1A 1J 1L 1A 1A 1A 1U 1A 1V 1V 1A 2A
Tend to support 156 84 72 20 43 32 21 63 53 40 20 52 21 35 27 101 55 94 62 66 89 38 58 9 24 74 40

16% 17% 14% 18% 23% 18% 11% 21% 14% 12% 8% 17% 9% 25% 31% 15% 16% 16% 14% 20% 13% 12% 25% 13% 22% 20% 11%

1K 1M 2A
1A 1G 1I 

1J 1A 1G 1J 1K 1M 1A 1K 1M
1A 1K 1L 

1M 1A 1U 1A 1V 1X 1A 2A
Neither support nor oppose 324 144 180 35 52 54 72 88 126 110 85 106 60 46 27 196 128 171 153 95 229 94 63 26 32 112 117

32% 29% 36% 32% 27% 30% 38% 29% 34% 33% 36% 34% 26% 32% 31% 30% 37% 30% 36% 28% 34% 31% 27% 40% 28% 30% 32%
1P 1R 1T 1A 1M

Tend to oppose 221 112 110 21 37 39 52 58 91 73 57 61 66 26 11 154 67 124 97 67 155 85 37 16 23 81 90
22% 22% 22% 19% 19% 22% 27% 19% 25% 22% 25% 20% 29% 18% 13% 24% 19% 22% 23% 20% 23% 28% 16% 24% 20% 22% 25%
1W 1A 1L 1O 1A 1W

Strongly oppose 151 84 67 14 16 25 21 31 46 74 38 54 41 13 5 97 53 89 62 44 106 73 21 7 12 41 78
15% 17% 13% 13% 9% 14% 11% 10% 12% 22% 16% 17% 18% 9% 6% 15% 15% 16% 14% 13% 16% 24% 9% 11% 11% 11% 21%

1E 1H 1O 
1W 1Z

1A 1E 1G 
1H 1I 1O 1O 1N 1O

1A 1W 1X 
1Y 1A 1Z

Don’t know 49 16 33 7 13 11 7 20 18 12 11 13 14 8 2 31 18 29 20 14 35 4 6 2 3 18 9
5% 3% 7% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 1% 3% 3% 2% 5% 3%

1V 2A 1A 1B
Support (net) 255 141 114 32 72 50 39 104 88 63 42 74 46 51 42 175 80 159 96 113 142 49 104 15 43 122 68

26% 28% 23% 29% 38% 28% 20% 35% 24% 19% 18% 24% 20% 36% 48% 27% 23% 28% 22% 34% 21% 16% 45% 23% 38% 33% 19%
1J 1K 1U 

1V 2A
1A 1G 1I 

1J 1J
1A 1G 1I 

1J
1A 1K 1L 

1M
1A 1K 1L 

1M 1A 1A 1U 1A 1V 1X 1A 1V 1A 2A
Oppose (net) 372 196 176 35 53 63 73 88 137 147 95 115 107 38 17 251 121 213 159 111 261 159 58 23 35 122 167

37% 39% 35% 32% 28% 36% 38% 29% 37% 44% 41% 37% 47% 27% 19% 38% 35% 37% 37% 33% 39% 52% 25% 34% 31% 33% 46%
1E 1H 1N 
1O 1T 1W 

1Z 1A 1E 1H 1N 1O 1O
1A 1L 1N 

1O
1A 1W 1X 

1Y 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Civil servants

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 132 74 58 21 45 23 16 67 39 26 30 31 25 29 17 91 41 91 41 62 70 18 69 8 12 72 26
13% 15% 11% 20% 24% 13% 8% 22% 11% 8% 13% 10% 11% 20% 19% 14% 12% 16% 10% 19% 11% 6% 30% 12% 11% 19% 7%

1J 1S 1U 
1V 2A 1G 1J

1A 1F 1G 
1I 1J

1A 1F 1G 
1I 1J 1A 1L 1M 1A 1S 1A 1U

1A 1V 1X 
1Y 1A 2A

Tend to support 187 97 90 31 43 51 26 74 77 35 31 64 35 35 22 120 67 108 79 77 110 34 60 15 27 80 53
19% 20% 18% 29% 23% 29% 14% 25% 21% 11% 13% 21% 15% 24% 25% 18% 19% 19% 18% 23% 16% 11% 26% 23% 25% 21% 15%

1J 1K 1V 1A 1G 1J 1J
1A 1G 1I 

1J 1A 1G 1J 1G 1J 1K 1K 1K 1A 1U 1A 1V 1V 1V 2A
Neither support nor oppose 230 98 132 28 50 38 51 78 88 64 51 71 40 43 25 150 80 120 111 74 157 54 39 17 24 77 70

23% 20% 26% 25% 26% 21% 26% 26% 24% 19% 22% 23% 18% 30% 29% 23% 23% 21% 26% 22% 24% 18% 17% 26% 22% 21% 19%
1V 1W 1A 1B 1M

Tend to oppose 193 99 94 15 15 28 43 29 71 93 48 61 56 18 9 128 66 111 82 53 140 91 30 14 21 77 86
19% 20% 19% 14% 8% 16% 22% 10% 19% 28% 21% 20% 25% 13% 10% 20% 19% 19% 19% 16% 21% 30% 13% 22% 19% 20% 24%

1E 1H 1T 
1W 1E 1E 1H 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1H 1I 1A 1N 1O 1A 1W 1A

Strongly oppose 202 112 91 7 20 29 44 26 72 104 58 66 55 14 10 133 69 116 87 54 148 104 24 10 25 55 118
20% 23% 18% 6% 10% 16% 23% 9% 20% 31% 25% 21% 24% 10% 11% 20% 20% 20% 20% 16% 22% 34% 11% 14% 22% 15% 33%

1D 1E 1H 
1N 1T 1W 

1Z 1D 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H
1A 1D 1E 
1F 1H 1I 1N 1O 1N 1N 1O 1T 1A 1W 1X 1W 1A 1Z

Don’t know 55 16 39 7 18 8 12 26 20 9 16 14 16 5 5 30 25 25 29 13 42 4 8 2 3 15 9
5% 3% 8% 7% 9% 5% 6% 9% 6% 3% 7% 5% 7% 3% 5% 5% 7% 4% 7% 4% 6% 1% 3% 3% 2% 4% 2%

1B 1J 1T 
1V 2A 1A 1B 1A 1J 1A 1J

Support (net) 319 171 148 53 88 75 42 141 117 61 60 96 60 64 39 211 108 199 120 139 180 52 129 23 39 151 79
32% 35% 29% 48% 46% 42% 22% 47% 32% 18% 26% 31% 26% 44% 45% 32% 31% 35% 28% 42% 27% 17% 56% 35% 35% 40% 22%

1G 1J 1U 
1V 2A

1A 1G 1I 
1J

1A 1G 1I 
1J

1A 1G 1I 
1J

1A 1G 1I 
1J 1G 1J

1A 1K 1L 
1M

1A 1K 1L 
1M 1A 1A 1U

1A 1V 1X 
1Y 1V 1V 1A 2A

Oppose (net) 396 211 185 21 34 57 86 55 143 197 106 128 111 32 19 261 135 227 169 108 288 195 54 24 46 132 204
40% 43% 37% 20% 18% 32% 45% 18% 39% 60% 46% 41% 49% 23% 21% 40% 39% 40% 39% 32% 43% 64% 23% 36% 41% 35% 56%

1D 1E 1H 
1N 1O 1T 

1W 1Z 1E 1H
1D 1E 1F 

1H 1I
1D 1E 1F 

1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1N 1O 1N 1O 1A 1N 1O 1A 1T
1A 1W 1X 

1Y 1W 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Border force / passport control staff

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 134 71 63 21 43 16 18 64 34 37 25 44 29 23 14 95 40 86 48 56 78 18 58 16 19 74 31
13% 14% 12% 19% 23% 9% 9% 21% 9% 11% 11% 14% 13% 16% 16% 15% 11% 15% 11% 17% 12% 6% 25% 24% 17% 20% 9%

1I 1V 2A 1I
1A 1F 1G 

1I 1J
1A 1F 1G 

1I 1J 1A 1A 1U 1A 1V 1A 1V 1V 1A 2A
Tend to support 206 112 94 24 39 54 40 63 95 48 42 60 41 36 27 142 64 124 82 76 130 43 62 11 38 85 68

21% 23% 19% 22% 20% 31% 21% 21% 26% 14% 18% 19% 18% 25% 31% 22% 18% 22% 19% 23% 19% 14% 27% 17% 34% 23% 19%
1J 1V 1A 1J 1A 1J 1A 1K 1M 1A 1A 1V 1A 1V 1X

Neither support nor oppose 275 117 158 37 54 45 57 91 102 82 55 99 53 42 26 178 97 141 135 84 192 79 60 16 26 92 97
28% 24% 31% 34% 28% 25% 30% 30% 28% 25% 24% 32% 23% 29% 30% 27% 28% 25% 31% 25% 29% 26% 26% 24% 23% 24% 27%

1B 1R 1A 1B 1M 1R
Tend to oppose 160 81 79 13 24 25 31 37 56 67 43 38 45 24 9 99 61 99 61 62 98 63 22 15 10 55 68

16% 16% 16% 12% 13% 14% 16% 12% 15% 20% 19% 12% 20% 17% 11% 15% 17% 17% 14% 19% 15% 21% 9% 23% 9% 15% 19%
1W 1A 1H 1L 1A 1A 1W 1Y 1W 1Y

Strongly oppose 179 103 75 6 15 30 35 21 65 92 52 51 51 15 9 114 65 101 78 42 137 101 20 7 16 56 93
18% 21% 15% 5% 8% 17% 18% 7% 18% 28% 22% 17% 23% 10% 10% 17% 19% 18% 18% 13% 20% 33% 8% 11% 14% 15% 26%

1C 1D 1E 
1H 1T 1W 1C 1D 1E 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1N 1O 1N 1O 1A 1T
1A 1W 1X 

1Y 1A 1Z
Don’t know 46 11 34 8 15 8 9 24 17 5 16 16 8 4 2 25 21 21 25 13 32 1 10 1 3 13 5

5% 2% 7% 8% 8% 5% 4% 8% 5% 2% 7% 5% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 6% 4% 5% - 4% 1% 3% 4% 1%
1B 1J 1V 

2A 1A 1B 1J 1A 1J 1A 1J 1J 1V
Support (net) 340 183 157 45 82 70 58 127 129 85 67 104 70 59 40 237 103 210 130 132 208 61 120 27 58 158 99

34% 37% 31% 41% 43% 40% 31% 42% 35% 26% 29% 34% 31% 41% 46% 36% 30% 37% 30% 40% 31% 20% 52% 41% 52% 42% 27%
1J 1V 2A 1J 1A 1G 1J 1J 1A 1G 1J 1J 1K 1A 1K 1M 1A 1A 1A 1U 1A 1V 1V 1A 1V 1A 2A

Oppose (net) 339 185 154 19 39 55 66 58 121 160 95 89 97 39 18 213 126 200 139 104 235 164 41 22 26 111 161
34% 37% 31% 17% 21% 31% 35% 19% 33% 48% 41% 29% 42% 27% 21% 33% 36% 35% 32% 31% 35% 54% 18% 34% 23% 30% 44%

1D 1E 1H 
1O 1W 1Y 

1Z 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I
1A 1L 1N 

1O
1A 1L 1N 

1O
1A 1W 1X 

1Y 1W 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Teachers

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 251 126 125 43 60 51 34 103 85 62 45 79 54 42 31 158 93 156 95 103 148 34 102 17 27 120 60
25% 25% 25% 40% 31% 29% 18% 34% 23% 19% 19% 26% 24% 29% 35% 24% 27% 27% 22% 31% 22% 11% 44% 26% 24% 32% 17%

1G 1J 1V 
2A

1A 1G 1I 
1J 1G 1J 1G 1I 1J

1A 1G 1I 
1J 1G 1K 1A 1A 1U

1A 1V 1X 
1Y 1V 1V 1A 2A

Tend to support 226 100 125 33 48 43 41 81 84 61 51 66 47 42 19 154 71 123 103 88 138 52 53 16 37 89 71
23% 20% 25% 30% 25% 24% 22% 27% 23% 18% 22% 21% 21% 29% 22% 24% 21% 22% 24% 26% 21% 17% 23% 23% 33% 24% 20%
1V 1J 1A 1A 1V

Neither support nor oppose 163 86 77 17 35 22 39 52 61 51 36 51 34 27 15 105 58 83 80 34 130 54 28 6 20 50 62
16% 17% 15% 15% 18% 12% 20% 17% 16% 15% 15% 16% 15% 19% 17% 16% 17% 15% 19% 10% 19% 18% 12% 9% 18% 13% 17%
1T 1I 1A 1T

Tend to oppose 154 78 76 13 18 25 34 31 59 64 37 51 40 15 10 103 51 86 68 47 106 60 33 16 7 55 61
15% 16% 15% 12% 9% 14% 18% 10% 16% 19% 16% 17% 18% 11% 11% 16% 15% 15% 16% 14% 16% 20% 14% 23% 6% 15% 17%

1E 1H 1Y 1E 1H 1A 1E 1H 1A 1Y 1Y
Strongly oppose 174 90 84 4 19 29 37 23 66 85 53 55 43 15 9 117 57 108 67 52 123 99 11 12 18 51 101

17% 18% 17% 3% 10% 16% 19% 8% 18% 26% 23% 18% 19% 10% 10% 18% 16% 19% 16% 16% 18% 33% 5% 18% 16% 13% 28%
1D 1E 1H 

1W 1Z 1H 1D 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H
1A 1D 1E 
1F 1H 1I 1A 1N 1O

1A 1W 1X 
1Y 1W 1W 1A 1Z

Don’t know 33 16 17 1 11 8 6 11 14 8 11 7 8 2 4 15 17 16 16 10 23 6 4 3 9 8
3% 3% 3% 1% 6% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 2% 4% 2% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 2% 2%  2% 3% 2%

1H
Support (net) 476 227 250 76 108 94 75 184 169 123 96 145 102 83 50 312 164 279 198 190 286 86 155 33 65 209 131

48% 46% 50% 69% 57% 53% 40% 61% 46% 37% 41% 47% 45% 58% 57% 48% 47% 49% 46% 57% 43% 28% 67% 49% 58% 56% 36%
1G 1J 1U 

1V 2A
1A 1F 1G 

1I 1J
1A 1G 1I 

1J 1G 1I 1J
1A 1G 1I 

1J 1G 1J 1A 1K 1M 1K 1A 1U 1A 1V 1X 1V 1V 1A 2A
Oppose (net) 328 167 160 16 37 54 71 53 125 150 90 106 83 30 18 220 108 193 134 99 229 160 44 28 25 106 162

33% 34% 32% 15% 19% 30% 37% 18% 34% 45% 39% 34% 37% 21% 21% 34% 31% 34% 31% 30% 34% 52% 19% 42% 22% 28% 45%
1D 1E 1H 
1N 1O 1T 

1W 1Z 1D 1E 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H
1A 1D 1E 
1F 1H 1I 1N 1O 1N 1O 1N 1O 1A 1W 1Y 1W 1Y 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Railway workers

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 151 87 65 26 33 22 24 60 46 46 33 36 30 30 22 93 58 97 54 63 88 20 70 5 24 76 33
15% 17% 13% 24% 18% 12% 13% 20% 12% 14% 14% 12% 13% 21% 25% 14% 17% 17% 13% 19% 13% 7% 30% 7% 21% 20% 9%

1V 2A
1A 1F 1G 

1I 1A 1I 1L
1A 1K 1L 

1M 1A 1A 1U 1A 1V 1X 1V 1X 1A 2A
Tend to support 207 107 100 35 43 46 44 78 89 40 45 63 41 30 29 135 72 105 102 83 124 37 61 20 32 84 63

21% 22% 20% 32% 23% 26% 23% 26% 24% 12% 19% 20% 18% 21% 33% 21% 21% 18% 24% 25% 19% 12% 26% 30% 29% 22% 17%

1J 1R 1V 1A 1J 1J 1J 1J 1A 1J 1J
1A 1K 1L 

1M 1A 1U 1A 1V 1V 1V
Neither support nor oppose 178 89 89 17 47 38 39 64 77 37 45 63 28 26 17 123 55 99 80 56 123 43 32 13 16 60 57

18% 18% 18% 16% 24% 21% 21% 21% 21% 11% 19% 20% 12% 18% 19% 19% 16% 17% 19% 17% 18% 14% 14% 19% 14% 16% 16%
1J 1M 1A 1J 1J 1J 1J 1J 1M

Tend to oppose 193 71 122 19 30 29 39 49 68 76 43 62 46 32 9 123 70 109 83 54 139 74 33 17 22 68 86
19% 14% 24% 17% 16% 16% 20% 16% 18% 23% 19% 20% 20% 23% 10% 19% 20% 19% 19% 16% 21% 24% 14% 26% 20% 18% 24%

1B 1T 1A 1B 1A 1W 1W 1A
Strongly oppose 236 134 103 9 24 36 41 33 77 127 59 73 75 21 7 155 81 142 94 68 168 129 30 12 16 76 121

24% 27% 20% 8% 13% 20% 21% 11% 21% 38% 25% 24% 33% 15% 8% 24% 23% 25% 22% 20% 25% 42% 13% 18% 14% 20% 33%
1C 1D 1E 
1H 1N 1O 

1T 1W 1C 1D 1H 1D 1H 1D 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1N 1O 1O
1A 1L 1N 

1O
1A 1W 1X 

1Y 1A 1Z
Don’t know 34 9 25 3 13 8 4 16 12 6 8 11 7 5 4 22 12 18 16 9 25 2 5 2 10 3

3% 2% 5% 3% 7% 5% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 2%  2% 3% 1%
1V 2A 1A 1B 1A 1J 1J

Support (net) 358 194 165 61 76 68 67 137 135 86 78 99 71 60 51 228 130 203 156 146 213 57 131 25 56 160 96
36% 39% 33% 56% 40% 38% 35% 46% 37% 26% 33% 32% 31% 42% 58% 35% 37% 35% 36% 44% 32% 19% 57% 37% 50% 43% 26%

1J 1U 1V 
2A

1A 1E 1F 
1G 1H 1I 

1J 1J 1J 1J 1A 1E 1J 1J
1A 1K 1L 
1M 1N 1A 1U 1A 1V 1X 1V 1A 1V 1A 2A

Oppose (net) 429 205 224 28 54 64 80 82 144 203 103 135 121 54 16 279 150 252 177 122 307 204 63 29 38 144 206
43% 41% 45% 25% 28% 36% 42% 27% 39% 61% 44% 44% 53% 37% 18% 43% 43% 44% 41% 37% 46% 67% 27% 44% 34% 38% 57%

1D 1E 1H 
1O 1T 1W 

1Z 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1O 1O 1A 1N 1O 1O 1T
1A 1W 1X 

1Y 1W 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
University staff

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 141 79 62 25 37 24 23 62 47 32 33 29 29 25 25 95 46 99 42 67 74 16 67 9 21 73 30
14% 16% 12% 23% 20% 13% 12% 21% 13% 10% 14% 9% 13% 18% 28% 15% 13% 17% 10% 20% 11% 5% 29% 13% 19% 19% 8%

1J 1L 1S 
1U 1V 2A 1A 1I 1J 1J

1A 1G 1I 
1J 1L

1A 1K 1L 
1M 1A 1S 1A 1U 1A 1V 1X 1V 1V 1A 2A

Tend to support 199 94 105 25 54 43 31 79 74 46 37 78 37 31 17 132 67 127 72 84 115 41 58 16 29 92 54
20% 19% 21% 23% 28% 24% 16% 26% 20% 14% 16% 25% 16% 21% 19% 20% 19% 22% 17% 25% 17% 13% 25% 25% 26% 24% 15%

1J 1V 2A 1A 1G 1J 1J 1A 1G 1J 1A 1K 1M 1A 1A 1U 1A 1V 1V 1V 1A 2A
Neither support nor oppose 219 98 121 26 46 41 41 72 81 66 45 68 43 38 25 143 77 111 108 61 158 66 41 10 20 66 80

22% 20% 24% 24% 24% 23% 21% 24% 22% 20% 19% 22% 19% 27% 28% 22% 22% 19% 25% 18% 24% 22% 18% 15% 17% 18% 22%
1R 1T 1Z

Tend to oppose 223 114 109 22 31 29 50 53 79 91 47 65 60 36 14 142 81 115 108 61 162 79 39 22 29 86 87
22% 23% 22% 20% 16% 16% 26% 18% 21% 28% 20% 21% 26% 25% 16% 22% 23% 20% 25% 18% 24% 26% 17% 33% 26% 23% 24%

1T 1W 1E 1I
1A 1E 1F 

1H 1T 1W 1A 1W
Strongly oppose 175 95 80 5 13 32 36 18 68 89 56 56 49 11 3 115 60 99 76 51 124 99 20 6 11 47 102

17% 19% 16% 5% 7% 18% 19% 6% 18% 27% 24% 18% 22% 7% 4% 18% 17% 17% 18% 15% 19% 32% 9% 9% 9% 13% 28%
1D 1E 1H 

1N 1O 1W 
1Z 1D 1E 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1H 1I 1A 1N 1O 1N 1O 1N 1O

1A 1W 1X 
1Y 1A 1Z

Don’t know 42 16 26 6 10 9 10 16 19 8 15 11 10 2 4 26 17 20 22 9 33 4 6 3 3 12 10
4% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 2% 6% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 1% 3% 5% 2% 3% 3%

1T 1V
Support (net) 340 173 167 50 91 67 54 141 122 78 70 107 65 56 41 227 113 226 114 151 189 57 125 25 51 164 84

34% 35% 33% 46% 48% 38% 29% 47% 33% 23% 30% 35% 29% 39% 47% 35% 33% 40% 27% 45% 28% 19% 54% 38% 45% 44% 23%
1J 1S 1U 

1V 2A 1A 1G 1J
1A 1G 1I 

1J 1J
1A 1G 1I 

1J 1J 1A 1K 1M 1A 1S 1A 1U 1A 1V 1X 1V 1A 1V 1A 2A
Oppose (net) 398 209 189 27 43 61 86 71 147 180 104 121 109 47 18 257 141 214 184 111 286 178 58 28 39 133 189

40% 42% 38% 25% 23% 34% 45% 24% 40% 54% 44% 39% 48% 33% 20% 39% 41% 37% 43% 34% 43% 58% 25% 42% 35% 35% 52%
1D 1E 1H 
1O 1T 1W 

1Z 1E 1H
1D 1E 1H 

1I 1D 1E 1H
1A 1D 1E 
1F 1H 1I 1O 1O 1A 1N 1O 1T

1A 1W 1X 
1Y 1W 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Nurses

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 374 193 181 55 74 67 77 129 143 102 90 125 74 47 38 242 132 216 158 135 239 70 131 28 47 152 116
37% 39% 36% 51% 39% 37% 40% 43% 39% 31% 38% 41% 32% 32% 44% 37% 38% 38% 37% 41% 36% 23% 57% 41% 42% 41% 32%

1J 1V 2A 1A 1J 1J 1J 1J 1A
1A 1V 1X 

1Y 1V 1V 2A
Tend to support 251 107 144 27 62 41 43 88 84 79 45 80 54 46 26 174 77 134 117 82 169 75 49 13 36 92 86

25% 22% 29% 24% 32% 23% 22% 29% 23% 24% 19% 26% 24% 32% 30% 27% 22% 23% 27% 25% 25% 24% 21% 20% 32% 25% 24%
1K 1A 1B 1A 1I 1K

Neither support nor oppose 112 66 46 14 21 25 19 34 44 34 14 32 34 21 10 67 44 60 51 31 80 25 18 4 10 47 30
11% 13% 9% 13% 11% 14% 10% 11% 12% 10% 6% 10% 15% 14% 12% 10% 13% 11% 12% 9% 12% 8% 8% 6% 9% 13% 8%
1K 1K 1K

Tend to oppose 92 44 49 4 7 14 22 11 36 45 29 24 26 11 2 65 27 61 31 29 63 49 12 8 5 27 52
9% 9% 10% 4% 4% 8% 11% 4% 10% 14% 12% 8% 11% 8% 3% 10% 8% 11% 7% 9% 9% 16% 5% 12% 5% 7% 14%

1E 1H 1W 1E 1H 1E 1H
1A 1D 1E 

1H 1O 1O 1A 1A 1W 1Y 1W 1A 1Z
Strongly oppose 146 83 63 7 14 27 29 21 56 69 50 41 32 14 8 88 58 85 61 46 100 81 18 13 10 49 71

15% 17% 13% 6% 7% 15% 15% 7% 15% 21% 22% 13% 14% 10% 9% 13% 17% 15% 14% 14% 15% 27% 8% 19% 9% 13% 20%

1E 1H 1W 1H 1E 1H 1E 1H
1A 1D 1E 

1H
1A 1L 1N 

1O 1A 1W 1Y 1W 1A 1Z
Don’t know 25 5 21 2 14 4 2 16 6 3 6 5 7 5 3 16 10 15 10 8 17 6 3 - 2 7 7

3% 1% 4% 2% 7% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

1B 1A 1B
1A 1G 1H 

1I 1J
1A 1G 1I 

1J
Support (net) 625 300 326 82 135 108 119 217 227 180 134 206 128 93 64 416 209 350 275 218 407 144 180 41 84 244 202

63% 60% 65% 75% 71% 61% 63% 72% 62% 54% 58% 67% 56% 64% 74% 64% 60% 61% 64% 65% 61% 47% 78% 61% 75% 65% 56%

1J 1V 2A 1A 1I 1J 1A 1J 1A 1F 1I 1J 1M 1K 1M 1A 1A 1V 1X 1V 1A 1V 2A
Oppose (net) 238 126 112 11 21 41 51 32 92 114 79 65 58 25 10 153 85 146 92 75 163 130 30 21 16 76 123

24% 25% 22% 10% 11% 23% 27% 11% 25% 34% 34% 21% 26% 18% 12% 23% 24% 26% 22% 23% 24% 43% 13% 32% 14% 20% 34%
1D 1E 1H 
1O 1W 1Y 1D 1E 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1H 1I

1A 1L 1N 
1O 1O 1A 1W 1Y 1W 1Y 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Ambulance workers

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 319 160 159 41 65 65 63 106 128 85 70 104 68 44 34 211 108 184 135 116 204 63 110 24 45 141 95
32% 32% 32% 38% 34% 37% 33% 35% 35% 26% 30% 34% 30% 31% 38% 32% 31% 32% 32% 35% 31% 21% 48% 35% 40% 38% 26%

1J 1V 2A 1J 1J 1J 1A 1A 1V 1V 1V 1A 2A
Tend to support 283 130 153 42 61 38 52 103 90 90 65 90 58 43 28 177 106 158 125 94 189 76 59 16 37 95 100

28% 26% 30% 38% 32% 21% 27% 34% 24% 27% 28% 29% 25% 30% 32% 27% 31% 28% 29% 28% 28% 25% 26% 23% 33% 25% 27%
1F 1I 1A 1F 1I

Neither support nor oppose 116 61 55 9 21 28 20 30 48 37 24 29 31 22 9 77 38 61 54 36 80 32 17 6 15 40 46
12% 12% 11% 9% 11% 16% 11% 10% 13% 11% 10% 9% 14% 16% 11% 12% 11% 11% 13% 11% 12% 11% 7% 10% 14% 11% 13%

Tend to oppose 101 45 56 4 13 13 20 18 33 50 27 30 23 15 6 72 29 60 41 31 70 45 20 8 6 35 43
10% 9% 11% 4% 7% 7% 10% 6% 9% 15% 12% 10% 10% 11% 6% 11% 8% 10% 10% 9% 11% 15% 9% 13% 6% 9% 12%

1H
1A 1D 1E 
1F 1H 1I 1A 1Y

Strongly oppose 158 94 63 9 20 28 35 29 63 65 42 51 41 17 6 99 59 92 66 46 111 86 18 13 9 56 74
16% 19% 13% 8% 10% 16% 18% 10% 17% 20% 18% 17% 18% 12% 7% 15% 17% 16% 15% 14% 17% 28% 8% 19% 8% 15% 20%

1C 1H 1W 1A 1C 1H 1H
1A 1D 1E 

1H 1O 1O 1A 1W 1Y 1W 1A
Don’t know 23 6 17 3 10 6 1 13 7 3 6 4 6 2 4 16 7 17 7 10 13 3 7 8 5

2% 1% 3% 3% 5% 3% - 4% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3%   2% 2%

1A 1B
1A 1G 1I 

1J 1I 1A 1G 1J 1A
Support (net) 602 290 312 83 126 103 115 209 218 175 134 194 126 87 62 388 214 342 260 210 393 139 169 39 82 235 194

60% 58% 62% 76% 66% 58% 60% 70% 59% 53% 58% 63% 55% 61% 70% 59% 62% 60% 61% 63% 59% 46% 73% 59% 73% 63% 54%

1J 1V 2A
1A 1F 1G 

1I 1J 1J 1A 1F 1I 1J 1M 1A 1A 1V 1X 1A 1V 2A
Oppose (net) 259 139 119 14 33 41 55 47 96 116 69 81 64 32 12 170 88 151 107 77 181 132 37 21 15 91 116

26% 28% 24% 13% 17% 23% 29% 16% 26% 35% 30% 26% 28% 22% 14% 26% 25% 26% 25% 23% 27% 43% 16% 32% 14% 24% 32%
1D 1E 1H 
1O 1T 1W 

1Y 1D 1E 1H 1D 1H
1A 1D 1E 
1F 1H 1I 1O 1O 1O 1A 1W 1Y 1W 1Y 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Junior doctors

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 280 137 143 50 56 58 51 106 109 65 61 77 64 46 32 186 93 166 114 106 174 51 108 20 40 128 76
28% 28% 28% 46% 29% 32% 27% 35% 30% 20% 26% 25% 28% 32% 37% 29% 27% 29% 27% 32% 26% 17% 47% 29% 36% 34% 21%

1J 1V 2A
1A 1E 1G 
1H 1I 1J 1J 1J 1A 1E 1J 1J 1A 1A 1V 1X 1V 1V 1A 2A

Tend to support 251 116 134 24 55 36 53 79 90 82 58 84 45 41 23 166 84 150 100 79 171 66 52 18 38 89 83
25% 23% 27% 22% 29% 21% 28% 26% 24% 25% 25% 27% 20% 28% 26% 26% 24% 26% 23% 24% 26% 22% 23% 26% 34% 24% 23%

1V
Neither support nor oppose 132 68 64 21 33 21 23 54 44 34 28 41 30 19 14 84 48 66 66 40 92 33 24 7 11 48 43

13% 14% 13% 19% 17% 12% 12% 18% 12% 10% 12% 13% 13% 14% 16% 13% 14% 12% 15% 12% 14% 11% 10% 10% 10% 13% 12%
1A 1J

Tend to oppose 126 64 63 7 20 27 27 26 54 46 30 43 32 16 5 90 36 67 60 48 78 55 23 12 5 45 57
13% 13% 12% 6% 10% 15% 14% 9% 15% 14% 13% 14% 14% 11% 6% 14% 10% 12% 14% 14% 12% 18% 10% 18% 5% 12% 16%
1Y 1A 1A 1W 1Y 1Y

Strongly oppose 181 105 76 5 17 29 35 22 64 96 50 57 49 17 9 110 72 107 74 51 131 97 18 10 18 57 97
18% 21% 15% 4% 9% 16% 18% 7% 17% 29% 21% 19% 21% 12% 10% 17% 21% 19% 17% 15% 20% 32% 8% 15% 16% 15% 27%

1C 1D 1E 
1H 1T 1W 1A 1C 1D 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1O 1O
1A 1W 1X 

1Y 1A 1Z
Don’t know 30 7 23 3 10 7 1 13 7 9 6 6 9 5 4 16 14 15 14 8 22 4 5 - 7 7

3% 1% 5% 3% 5% 4% - 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 1% 2% -  2% 2%
1B 1G 1A 1B 1G 1G 1I 1G

Support (net) 530 253 277 73 111 94 105 185 199 147 119 161 108 87 55 353 177 316 214 186 345 117 160 37 77 217 158
53% 51% 55% 67% 58% 53% 55% 62% 54% 44% 51% 52% 48% 60% 63% 54% 51% 55% 50% 56% 52% 38% 69% 56% 69% 58% 44%

1J 1V 2A 1A 1J 1J 1J 1A 1J 1J 1M 1A 1A 1A 1V 1V 1A 1V 1A 2A
Oppose (net) 308 169 139 11 37 55 62 48 118 142 80 100 80 33 14 200 108 174 134 99 209 152 41 22 23 102 154

31% 34% 28% 10% 19% 31% 33% 16% 32% 43% 34% 33% 35% 23% 16% 31% 31% 30% 31% 30% 31% 50% 18% 33% 21% 27% 42%

1C 1D 1E 
1H 1O 1W 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1O 1O 1N 1O
1A 1W 1X 

1Y 1W 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future. From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike?
Consultants (senior doctors)

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Strongly support 187 77 109 33 41 34 33 74 67 46 44 55 36 31 20 125 62 117 70 73 114 33 72 10 28 89 46
19% 16% 22% 30% 22% 19% 17% 25% 18% 14% 19% 18% 16% 21% 23% 19% 18% 20% 16% 22% 17% 11% 31% 16% 25% 24% 13%

1J 1V 2A 1A 1B
1A 1G 1I 

1J 1A 1J 1A 1A 1A 1V 1X 1V 1A 2A
Tend to support 198 92 106 37 57 30 25 94 55 49 41 52 40 41 23 125 73 120 78 78 120 41 59 17 18 75 47

20% 19% 21% 34% 30% 17% 13% 31% 15% 15% 18% 17% 18% 29% 27% 19% 21% 21% 18% 23% 18% 13% 26% 26% 16% 20% 13%
1G 1I 1J 
1V 2A

1A 1F 1G 
1I 1J

1A 1F 1G 
1I 1J

1A 1F 1G 
1I 1J

1A 1K 1L 
1M 1A 1A 1V 1V 2A

Neither support nor oppose 155 80 75 13 33 26 43 46 69 40 26 52 30 29 18 103 52 73 82 50 105 34 36 8 13 62 49
16% 16% 15% 12% 17% 15% 22% 15% 19% 12% 11% 17% 13% 20% 21% 16% 15% 13% 19% 15% 16% 11% 16% 13% 12% 17% 14%

1R 1V 1A 1J 1J 1A 1R
Tend to oppose 205 109 96 16 30 51 43 47 93 65 46 86 39 21 13 143 63 113 92 59 147 69 33 15 33 65 94

21% 22% 19% 15% 16% 28% 22% 16% 25% 20% 20% 28% 17% 15% 15% 22% 18% 20% 21% 18% 22% 22% 14% 22% 29% 17% 26%

1T 1W
1A 1D 1E 

1H 1A 1E 1H
1A 1M 1N 

1O 1W 1W 1A 1Z
Strongly oppose 231 132 99 7 20 32 46 28 78 126 69 58 75 17 12 141 90 136 96 67 164 126 27 16 19 75 125

23% 27% 20% 7% 11% 18% 24% 9% 21% 38% 30% 19% 33% 12% 13% 22% 26% 24% 22% 20% 25% 41% 12% 24% 17% 20% 34%
1C 1D 1E 
1H 1N 1T 

1W 1A 1C 1D 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I
1A 1L 1N 

1O
1A 1L 1N 

1O
1A 1W 1X 

1Y 1W 1A 1Z
Don’t know 23 6 17 2 9 6 1 12 7 5 6 5 7 5 1 16 7 13 11 6 17 3 4 - - 8 2

2% 1% 3% 2% 5% 3% - 4% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% - 2% 1%
2A 1A 1A 1G 1I 1G

Support (net) 385 169 216 70 98 63 58 168 122 95 86 108 77 72 43 249 136 237 148 151 234 74 131 27 46 164 93
38% 34% 43% 64% 51% 36% 31% 56% 33% 29% 37% 35% 34% 50% 50% 38% 39% 41% 35% 45% 35% 24% 57% 41% 41% 44% 26%

1B 1G 1I 
1J 1V 2A 1A 1B

1A 1F 1G 
1I 1J

1A 1F 1G 
1I 1J

1A 1F 1G 
1I 1J

1A 1K 1L 
1M 1L 1M 1A 1A 1U

1A 1V 1X 
1Y 1V 1V 1A 2A

Oppose (net) 437 241 196 24 51 82 89 74 171 191 115 144 114 38 25 284 153 249 188 126 311 195 60 30 52 140 218
44% 49% 39% 22% 27% 46% 47% 25% 46% 58% 50% 47% 50% 27% 28% 43% 44% 44% 44% 38% 47% 64% 26% 45% 47% 37% 60%

1C 1D 1E 
1H 1N 1O 
1T 1W 1Z 1A 1C 1D 1E 1H 1D 1E 1H 1D 1E 1H

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1N 1O 1N 1O 1A 1N 1O 1T
1A 1W 1X 

1Y 1W 1W 1A 1Z

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?

All adults aged 18-75 in Great Britain

Trade 
unions Employers Workers

A B C
Unweighted Base 1000 1000 1000
Weighted Base 1000 1000 1000

Too much 320 453 93
32% 45% 9%

C AC
Too little 283 132 568

28% 13% 57%
B AB

About the right amount 258 312 276
26% 31% 28%

AC
Don’t know 138 104 63

14% 10% 6%
BC C

Independent formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



 

Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?
Trade unions

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Too much 320 175 145 24 54 37 63 78 100 142 77 93 95 38 17 204 116 189 132 95 225 170 36 17 35 105 163
32% 35% 29% 22% 28% 21% 33% 26% 27% 43% 33% 30% 42% 26% 20% 31% 34% 33% 31% 29% 34% 56% 16% 26% 31% 28% 45%

1F 1H 1I 
1O 1T 1W 

1Z 1F 1I 1F

1A 1D 1E 
1F 1G 1H 

1I 1O
1A 1L 1N 

1O
1A 1W 1X 

1Y 1W 1A 1Z
Too little 283 169 114 34 61 65 50 95 114 74 70 85 49 43 36 188 95 156 127 103 180 48 105 15 49 115 95

28% 34% 23% 31% 32% 36% 26% 32% 31% 22% 30% 28% 21% 30% 41% 29% 27% 27% 30% 31% 27% 16% 46% 23% 44% 31% 26%
1C 1J 1M 

1V 1A 1C 1J 1A 1J 1J 1J 1A 1L 1M 1A 1A 1V 1X 1A 1V 1X
About the right amount 258 125 134 30 35 51 55 65 106 88 57 80 54 45 24 184 75 160 99 94 165 72 66 27 20 106 84

26% 25% 27% 27% 18% 28% 29% 22% 29% 27% 24% 26% 24% 31% 27% 28% 22% 28% 23% 28% 25% 23% 28% 41% 18% 28% 23%
1E 1E 1E 1A 1A 1A 1A 1V 1Y

Don’t know 138 27 111 21 41 26 23 62 48 28 29 51 30 17 11 77 61 66 72 41 97 16 23 7 9 49 21
14% 6% 22% 19% 21% 14% 12% 21% 13% 8% 12% 16% 13% 12% 12% 12% 17% 12% 17% 12% 15% 5% 10% 10% 8% 13% 6%

1B 1J 1P 
1R 1V 2A 1A 1B 1J

1A 1G 1I 
1J

1A 1G 1I 
1J 2A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?
Employers

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Too much 453 254 199 65 95 66 84 160 150 142 118 134 93 59 49 296 157 252 200 141 311 96 136 28 70 177 154
45% 51% 40% 60% 50% 37% 44% 53% 41% 43% 51% 43% 41% 41% 56% 45% 45% 44% 47% 43% 47% 31% 59% 42% 63% 47% 43%

1C 1V 1A 1C
1A 1F 1G 

1I 1J 1A 1F 1I 1J 1M 1A 1V 1X 1A 1V 1X
Too little 132 63 69 14 34 22 26 48 48 36 20 41 34 26 10 88 44 77 55 38 94 52 19 8 13 38 55

13% 13% 14% 12% 18% 12% 14% 16% 13% 11% 9% 13% 15% 18% 11% 13% 13% 13% 13% 11% 14% 17% 8% 12% 12% 10% 15%
1K 1W 1Z 1K 1A 1W

About the right amount 312 160 152 23 35 68 62 58 130 124 71 97 76 47 21 208 104 195 117 120 192 132 57 28 26 123 127
31% 32% 30% 21% 18% 38% 32% 19% 35% 37% 30% 31% 34% 33% 24% 32% 30% 34% 27% 36% 29% 43% 25% 42% 23% 33% 35%

1E 1H 1W 1D 1E 1H 1E 1H 1D 1E 1H
1A 1D 1E 

1H 1A 1A 1U 1A 1W 1Y 1W 1Y
Don’t know 104 20 84 7 27 22 19 34 40 30 24 36 24 12 8 62 42 48 56 33 70 25 18 3 3 37 27

10% 4% 17% 6% 14% 12% 10% 11% 11% 9% 10% 12% 10% 8% 9% 9% 12% 8% 13% 10% 11% 8% 8% 5% 3% 10% 7%
1B 1R 1Y 1A 1B 1H

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?
Workers

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Too much 93 60 32 10 24 17 13 33 30 29 22 21 22 22 6 63 30 51 42 26 66 39 13 3 20 30 41
9% 12% 6% 9% 12% 10% 7% 11% 8% 9% 9% 7% 9% 16% 6% 10% 8% 9% 10% 8% 10% 13% 6% 5% 17% 8% 11%
1C 1A 1C 1A 1L 1A 1W 1A 1W 1X

Too little 568 278 290 81 108 94 111 189 206 174 136 179 120 75 57 368 200 310 258 192 376 114 171 34 74 212 190
57% 56% 58% 74% 57% 53% 58% 63% 56% 52% 58% 58% 53% 52% 66% 56% 58% 54% 60% 58% 56% 37% 74% 50% 66% 57% 53%

1R 1V

1A 1E 1F 
1G 1H 1I 

1J 1A 1E 1J 1A 1V 1X 1V
About the right amount 276 147 129 13 44 52 54 57 106 113 61 87 73 37 17 183 93 179 97 95 181 139 37 27 14 105 117

28% 30% 26% 12% 23% 29% 28% 19% 29% 34% 26% 28% 32% 26% 20% 28% 27% 31% 23% 29% 27% 45% 16% 41% 13% 28% 32%
1D 1H 1S 

1W 1Y 1H 1D 1H 1D 1H 1D 1H
1A 1D 1E 

1H 1A 1S 1A 1W 1Y 1A 1W 1Y 1A
Don’t know 63 11 52 5 15 14 12 21 27 16 14 21 12 9 7 38 25 31 32 19 44 13 10 2 4 28 13

6% 2% 10% 5% 8% 8% 7% 7% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 8% 6% 7% 5% 8% 6% 7% 4% 4% 4% 4% 7% 4%
1B 2A 1A 1B

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

Do you think the UK government led by Rishi Sunak is doing a good job or bad job, if either, at negotiating with trade unions to prevent public sector workers going on strike?

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

Very good job 36 26 10 2 13 12 1 14 12 9 7 7 6 9 6 28 8 20 16 19 17 13 7 4 6 12 18
4% 5% 2% 1% 7% 7% - 5% 3% 3% 3% 2% 3% 6% 7% 4% 2% 3% 4% 6% 3% 4% 3% 6% 5% 3% 5%

1C 1G 1A 1C 1A 1G 1H 1A 1G 1I 1G 1G 1A 1A 1U
Fairly good job 131 73 57 7 33 27 20 40 46 44 24 35 34 27 11 97 34 91 40 51 80 77 13 9 12 53 59

13% 15% 11% 6% 17% 15% 10% 13% 13% 13% 10% 11% 15% 19% 12% 15% 10% 16% 9% 15% 12% 25% 6% 14% 11% 14% 16%

1S 1W 1D 1H 1A 1A 1S 1A
1A 1W 1X 

1Y 1W
Neither good nor bad job 202 92 110 27 35 35 32 63 67 72 42 59 39 43 20 110 91 98 104 51 151 72 32 9 14 58 80

20% 18% 22% 25% 19% 20% 17% 21% 18% 22% 18% 19% 17% 30% 23% 17% 26% 17% 24% 15% 23% 23% 14% 14% 13% 16% 22%
1P 1R 1T 

1W 1Z
1A 1K 1L 

1M 1A 1P 1A 1R 1T 1W 1Z
Fairly bad job 268 116 152 34 34 43 58 69 102 98 73 91 61 27 16 189 79 169 99 90 178 90 55 22 36 101 103

27% 23% 30% 31% 18% 24% 31% 23% 28% 29% 31% 29% 27% 19% 18% 29% 23% 30% 23% 27% 27% 29% 24% 33% 32% 27% 28%
1E 1A 1B 1E 1H 1E 1E 1E 1N 1O 1A 1A

Very bad job 299 168 131 32 51 49 71 83 119 96 72 99 66 30 31 195 103 168 130 104 194 44 115 21 41 138 87
30% 34% 26% 29% 27% 27% 37% 28% 32% 29% 31% 32% 29% 21% 36% 30% 30% 29% 30% 31% 29% 14% 50% 32% 37% 37% 24%

1C 1V 2A 1A 1C 1A 1I 1N 1A 1V 1X 1V 1V 1A 2A
Don’t know 65 22 43 7 24 12 10 31 22 12 15 17 22 7 3 33 32 26 39 17 48 9 9 1 3 12 15

6% 4% 9% 7% 13% 7% 5% 10% 6% 4% 7% 6% 9% 5% 4% 5% 9% 5% 9% 5% 7% 3% 4% 2% 3% 3% 4%
1J 1P 1R 

1V 1Z 1A 1B
1A 1G 1I 

1J 1A 1J 1P 1A 1R
Good job (net) 167 100 67 9 46 38 20 54 59 54 31 42 40 36 17 125 42 111 56 70 97 91 20 13 18 65 77

17% 20% 13% 8% 24% 22% 11% 18% 16% 16% 13% 14% 18% 25% 20% 19% 12% 19% 13% 21% 14% 30% 9% 20% 16% 17% 21%
1C 1G 1Q 

1W 1A 1C
1A 1D 1G 

1H 1D 1G 1I 1D 1G 1A 1K 1L 1A 1Q 1A 1S 1A 1U 1A 1W 1Y 1W 1A
Bad job (net) 566 283 283 66 86 92 129 152 221 194 145 190 127 58 47 384 182 337 229 194 372 134 170 43 77 239 190

57% 57% 56% 60% 45% 52% 68% 51% 60% 58% 62% 62% 56% 40% 54% 59% 52% 59% 53% 58% 56% 44% 74% 65% 69% 64% 52%

1E 1N 1V 1E 1H
1A 1E 1F 

1H 1I 1E 1E 1F 1H 1E 1N 1N 1N 1A 1A 1A 1V 1V 1A 1V 1A 2A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status



 

And compared to the current UK Government, do you think a Labour Government led by Keir Starmer would do a better or worse job at negotiating with trade unions to prevent public sector workers going on strike, or would it make no difference?

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 18-34 35-54 55-75 North
Midlands 

and Wales South
Greater 
London Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party 
(NET) Remain Leave

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z 2A
Unweighted Base 1000 450 550 84 168 211 205 252 416 332 246 306 234 122 92 725 275 697 303 551 449 308 256 85 98 448 330
Weighted Base 1000 496 504 109 191 178 191 300 368 332 233 308 227 144 87 653 347 571 429 333 667 306 231 67 112 375 362

A better job 307 177 130 43 58 65 51 101 116 90 76 88 57 48 38 201 106 187 120 134 173 46 140 31 44 167 82
31% 36% 26% 39% 30% 37% 27% 34% 32% 27% 33% 29% 25% 33% 43% 31% 30% 33% 28% 40% 26% 15% 61% 46% 39% 45% 23%

1C 1U 1V 
2A 1A 1C 1A 1L 1M 1A 1A 1U

1A 1V 1X 
1Y 1A 1V 1V 1A 2A

A worse job 213 114 99 16 27 38 41 43 79 92 52 64 61 27 9 154 59 133 80 60 153 133 8 4 25 47 125
21% 23% 20% 14% 14% 21% 22% 14% 21% 28% 22% 21% 27% 19% 10% 24% 17% 23% 19% 18% 23% 43% 4% 7% 22% 13% 34%

1E 1H 1O 
1T 1W 1X 

1Z
1A 1D 1E 

1H 1O 1O 1A 1O 1A 1A
1A 1W 1X 

1Y 1W 1X 1A 1Z
It would make no difference 343 165 178 28 62 47 84 90 131 123 79 110 79 48 27 223 121 192 151 99 244 119 61 25 34 125 129

34% 33% 35% 25% 32% 27% 44% 30% 36% 37% 34% 36% 35% 34% 31% 34% 35% 34% 35% 30% 37% 39% 26% 37% 30% 33% 36%

1F 1T 1W
1A 1D 1F 

1H 1I 1F 1F 1T 1W
Don’t know 137 41 96 23 44 28 15 67 42 28 26 46 30 20 14 75 62 60 77 39 98 8 22 6 9 36 26

14% 8% 19% 21% 23% 16% 8% 22% 11% 8% 11% 15% 13% 14% 16% 11% 18% 10% 18% 12% 15% 2% 9% 10% 8% 10% 7%
1B 1G 1J 
1P 1R 1V 

1Z 2A 1A 1B 1G 1I 1J
1A 1G 1I 

1J 1G 1I 1J
1A 1G 1I 

1J 1A 1P 1A 1R 1V 1V 1V

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F/1G/1H/1I/1J,1K/1L/1M/1N/1O,1P/1Q,1R/1S,1T/1U,1V/1W/1X/1Y,1Z/2A   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status


